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Угорський форинт почав різко
дорожчати
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  13 квітня 2026, 12:59

ЧИТАТИ НОВИНУ
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Фондовий індекс BUX підскочив на 3,9% на початку торгів у понеділок, проте згодом він трохи
відкотився вниз

Фондовий індекс BUX підскочив на 3,9% на початку
торгів у понеділок, але пізніше трохи відкотився вниз.
Курс угорського форинта в парі з євро підскочив до чотирирічного
максимуму на торгах у понеділок, 13 квітня. Фондовий індекс Угорщини
оновив рекорд після поразки партії нинішнього прем’єр-міністра Угорщини
Віктора Орбана на парламентських виборах.

Курс євро в парі з форинтом, за даними на 11:20 кч, знизився на 2,3%, до
365,63 форинта. Раніше під час торгів він опускався до 369,77 форинта,
мінімуму з початку 2022 року.

Долар також втрачає 2,3% у парі з угорською валютою, торгується на рівні
312,85 форинта.

Фондовий індекс BUX підскочив на 3,9% на початку торгів у понеділок.
Проте згодом він трохи відкотився вниз. За даними на 11:20 кч, він додає
2,9%, тримається вище 136 791 пункту.

Інформагенція Bloomberg припускає, що зміна уряду Угорщини дасть змогу
розблокувати доступ країни до європейського фінансування, раніше
замороженого Євросоюзом через побоювання щодо недотримання
принципів верховенства права та недостатніх заходів боротьби з
корупцією.

Мадяр обіцяє вжити крутих заходів для боротьби з корупцією,
реформувати систему охорони здоров’я і покласти до 2035 року край
залежності від російських енергоносіїв.

Партія Тиса також обіцяє зробити кроки для вступу Угорщини до єврозони,
що дало б змогу країні знизити вартість запозичень. Нині Угорщина залучає
кошти за одними з найвищих ставок у ЄС: середня прибутковість 10-річних
державних облігацій країни протягом останніх 12 місяців становила
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ТЕГИ: ВЕНГРИЯ,  ПОЛИТИКА

близько 7%.

Нагадаємо,  в Угорщині в неділю, 12 квітня, пройшло голосування на
парламентських виборах.

Як ми вже писали, Орбан у неділю ввечері, 12 квітня, визнав поразку на
виборах і поздоровив з перемогою лідера опозиційної партії Тиса Петера
Мадяра.

За попередніми даними, партія Мадяра здобуває 138 місць у 199-місному
парламенті.

Маск заявив, що владу в Угорщині "захопив" Сорос

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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